



PIONEER

समर इंटरनशिप के दौरान मीडिया के विद्यार्थियों ने किया रेडियो महारानी का भ्रमण

विद्यार्थियों ने रेडियो
कार्यप्रणाली से रूबरू
हो प्रोडक्शन वर्क सीखा

पायनियर समाचार सेवा। फरीदाबाद

जेसी बोस विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के संचार एवं मीडिया प्रौद्योगिकी विभाग के अंतर्गत संचालित समर इंटरनशिप 2023 में विद्यार्थियों ने प्रैक्टिकल एक्सपोजर हासिल करने के उद्देश्य से रेडियो महारानी का दौरा किया।

दौरे का आयोजन विभागाध्यक्ष डॉ पवन सिंह के कुशल नेतृत्व में किया गया। प्रथम स्तर पर डिजिटल रेडियो महारानी की निर्देशक सपना सूरी, अमित भाटिया एवं आलोक कुमार ने विद्यार्थियों का स्वागत किया। रेडियो महारानी के आरजे टीम ने विद्यार्थियों को रेडियो कार्यप्रणाली से रूबरू कराते हुए



प्रोडक्शन वर्क से अवगत कराया। मीडिया विद्यार्थियों ने रिकॉर्डिंग प्रणाली के बारे में विस्तारपूर्वक जानकारी प्राप्त की। इसके अतिरिक्त वाइस ओवर, वाइस मॉड्यूलेशन, रेडियो पैकेजिंग, रेडियो डिजाइन, रेडियो राइटिंग जैसी विभिन्न विधाओं के बारे में भी व्यवहारिक ज्ञान प्राप्त किया।

रेडियो महारानी से आरजे गीत, आरजे गौरव, आरजे सुखदीप, आरजे

आनंद और आरजे मोनिक ने अपने-अपने विषय संबंधी जानकारी दी। इस दौरे के लिए डीन प्रोफेसर पूनम सिंघल ने सभी विद्यार्थियों को बधाई देते हुए कहा कि रेडियो प्रोडक्शन वर्क के लहजे से ये दौरा विद्यार्थियों के उज्ज्वल भविष्य में सहयोग करेगा। विभाग से प्रोडक्शन सहायक रामरसपाल सिंह, वरिष्ठ प्रशिक्षक दुष्यंत त्यागी इस दौरे में संयोजक के रूप में उपस्थित रहे।



NEWS CLIPPING:17.06.2023

AAJ SAMAJ

विद्यार्थियों ने किया रेडियो महारानी का भ्रमण

फरीदाबाद। जेसी बोस विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के संचार एवं मीडिया प्रौद्योगिकी विभाग के अंतर्गत संचालित समर इंटरनशिप 2023 में विद्यार्थियों ने प्रेक्टिकल



एक्सपोजर हासिल करने के उद्देश्य से रेडियो महारानी का दौरा किया। दौरे का आयोजन विभागाध्यक्ष डॉ पवन सिंह के कुशल नेतृत्व में किया गया। प्रथम स्तर पर डिजिटल रेडियो महारानी की निर्देशक सपना

सुरी, अमित भाटिया एवं आलोक कुमार ने विद्यार्थियों का स्वागत किया। रेडियो महारानी के आरजे टीम ने विद्यार्थियों को रेडियो कार्यप्रणाली से रूबरू कराते हुए प्रोडक्शन वर्क से अवगत कराया। मीडिया विद्यार्थियों ने रिकॉर्डिंग प्रणाली के बारे में विस्तारपूर्वक जानकारी प्राप्त की। इसके अतिरिक्त वाइस ओवर, वाइस मॉड्यूलेशन, रेडियो पैकेजिंग, रेडियो डिजाइन, रेडियो राइटिंग जैसी विभिन्न विधाओं के बारे में भी व्यवहारिक ज्ञान प्राप्त किया।



HADOTI ADHIKAR

रेडियो कार्यप्रणाली से रुबरु हुए विद्यार्थी

समर इंटरनशिप के दौरान मीडिया विभाग के विद्यार्थियों ने किया रेडियो महारानी का भ्रमण

▶ हाड़ौती अधिकार

फरीदाबाद, 16 जून। जे.सी. बोस विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के संचार एवं मीडिया प्रौद्योगिकी विभाग के अंतर्गत संचालित समर इंटरनशिप 2023 में विद्यार्थियों ने प्रेक्टिकल एक्सपोजर हासिल करने के उद्देश्य से रेडियो महारानी का दौरा किया। दौरे का आयोजन विभागाध्यक्ष डॉ. पवन सिंह के कुशल नेतृत्व में किया गया। प्रथम स्तर पर डिजिटल रेडियो महारानी की निर्देशक सपना सुरी, अमित भाटिया एवं आलोक कुमार ने विद्यार्थियों का स्वागत किया।

रेडियो महारानी के आरजे टीम ने विद्यार्थियों को रेडियो कार्यप्रणाली से रुबरु कराते हुए प्रोडक्शन वर्क से अवगत कराया। मीडिया विद्यार्थियों ने रिकॉर्डिंग प्रणाली के बारे में विस्तारपूर्वक जानकारी प्राप्त की। इसके



अतिरिक्त वाइस ओवर, वाइस मॉड्यूलेशन, रेडियो पैकेजिंग, रेडियो डिजाइन, रेडियो राइटिंग जैसी विभिन्न विधाओं के बारे में भी व्यवहारिक ज्ञान प्राप्त किया। रेडियो महारानी से आर.जे. गीत, आर.जे. गौरव, आर.जे. सुखदीप, आर.जे. आनंद और आर.जे. मोनिक ने अपने-अपने विषय संबंधी

जानकारी दी। इस दौरे के लिए डीन प्रोफेसर पूनम सिंघल ने सभी विद्यार्थियों को बधाई देते हुए कहा कि रेडियो प्रोडक्शन वर्क के लहजे से ये दौरा विद्यार्थियों के उज्ज्वल भविष्य में सहयोग करेगा। विभाग से प्रोडक्शन सहायक रामरसपाल सिंह व वरिष्ठ प्रशिक्षक दुष्यंत त्यागी इस दौरे में संयोजक के रूप में उपस्थित रहे।



NEWS CLIPPING:17.06.2023

HINDUSTAN



जे.सी. बोस विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों ने शुक्रवार को रेडियो महारानी पहुंचकर रेडियो की कार्यप्रणाली सीखी। • हिन्दुस्तान

छात्रों ने रेडियो की कार्यप्रणाली सीखी

फरीदाबाद। जे.सी. बोस विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय में मीडिया विद्यार्थियों के लिए समर इंटरशिप का आयोजन कराया जा रहा है। इस दौरान छात्रों ने रेडियो महारानी पहुंचकर रेडियो की कार्यप्रणाली सीखी। आयोजन विभागाध्यक्ष डॉ. पवन सिंह ने किया। प्रथम स्तर पर डिजिटल रेडियो महारानी की निर्देशक सपना सुरी, अमित भाटिया एवं आलोक कुमार ने विद्यार्थियों का स्वागत किया। आरजे टीम ने विद्यार्थियों को रेडियो कार्यप्रणाली से रूबरू कराया।



PUNJAB KESARI

समर इंटरशिप के दौरान मीडिया के विद्यार्थियों ने किया रेडियो महारानी का भ्रमण



रेडियो महारानी का भ्रमण करते विद्यार्थी। (छाया: शिवम शर्मा)

फरीदाबाद, 16 जून (महावीर गोयल): जे.सी. बोस विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के संचार एवं मीडिया प्रौद्योगिकी विभाग के अंतर्गत संचालित समर इंटरशिप 2023 में विद्यार्थियों ने प्रैक्टिकल एक्सपोजर हासिल करने के उद्देश्य से रेडियो महारानी का दौरा किया। दौरे का आयोजन विभागाध्यक्ष डॉ पवन सिंह के कुशल नेतृत्व में किया गया। प्रथम स्तर पर डिजिटल रेडियो महारानी की निर्देशक सपना सुरी, अमित भाटिया एवं आलोक कुमार ने विद्यार्थियों का स्वागत किया। रेडियो महारानी के आरजे टीम ने विद्यार्थियों को रेडियो कार्यप्रणाली से रूबरू कराते हुए प्रोडक्शन वर्क से

अवगत कराया। मीडिया विद्यार्थियों ने रिकॉर्डिंग प्रणाली के बारे में विस्तारपूर्वक जानकारी प्राप्त की। इसके अतिरिक्त वाइस ओवर, वाइस मॉड्यूलेशन, रेडियो पैकेजिंग, रेडियो डिजाइन, रेडियो राइटिंग जैसी विभिन्न विधाओं के बारे में भी व्यवहारिक ज्ञान प्राप्त किया। रेडियो महारानी से आर.जे. गीत, आर.जे. गौरव, आर.जे. सुखदीप, आर.जे. आनंद और आर.जे. मोनिक ने अपने-अपने विषय संबंधी जानकारी दी। इस दौरे के लिए डीन प्रोफेसर पूनम सिंघल ने सभी विद्यार्थियों को बधाई देते हुए कहा कि रेडियो प्रोडक्शन वर्क के लहजे से ये दौरा विद्यार्थियों के उज्ज्वल भविष्य में सहयोग करेगा।



NEWS CLIPPING:17.06.2023

REPCO NEWS

समर इंटरशिप के दौरान विद्यार्थियों द्वारा रेडियो महारानी का भ्रमण

फरीदाबाद, 16 जून (रैपको न्यूज़)। जे.सी. बोस विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के संचार एवं मीडिया प्रौद्योगिकी विभाग के अंतर्गत संचालित समर इंटरशिप 2023 में विद्यार्थियों ने प्रेक्टिकल एक्सपोजर हासिल करने के उद्देश्य से रेडियो महारानी का दौरा किया।

दौरा का आयोजन विभागाध्यक्ष डॉ. पवन सिंह के कुशल नेतृत्व में किया गया। प्रथम स्तर पर डिजिटल रेडियो महारानी की निर्देशक सपना सुरी, अमित भाटिया एवं आलोक कुमार ने विद्यार्थियों का स्वागत किया। रेडियो महारानी के आरजे टीम ने विद्यार्थियों को रेडियो कार्यप्रणाली से रूबरू कराते हुए प्रोडक्शन वर्क से अवगत कराया। मीडिया विद्यार्थियों ने रिकॉर्डिंग प्रणाली के बारे में विस्तारपूर्वक जानकारी प्राप्त की। इसके अतिरिक्त वाइस ओवर, वाइस मॉड्यूलेशन, रेडियो पैकेजिंग, रेडियो डिजाइन, रेडियो राइटिंग जैसी



विभिन्न विधाओं के बारे में भी व्यवहारिक ज्ञान प्राप्त किया। रेडियो महारानी से आर.जे. गीत, आर.जे. गौरव, आर.जे. सुखदीप, आर.जे. आनंद और आर.जे. मोनिक ने अपने-अपने विषय संबंधी जानकारी दी। इस दौरान डॉन प्रोफेसर पूनम सिंघल ने सभी विद्यार्थियों को

बधाई देते हुए कहा कि रेडियो प्रोडक्शन वर्क के लहजे से ये दौरा विद्यार्थियों के उज्ज्वल भविष्य में सहयोग करेगा।

विभाग से प्रोडक्शन सहायक रामरसपाल सिंह, वरिष्ठ प्रशिक्षक दुष्यंत त्वागी इस दौरान संयोजक के रूप में उपस्थित रहे।



J. C. Bose University of Science and Technology, YMCA, Faridabad
(formerly YMCA University of Science and Technology)
A State Govt. University established wide State Legislative Act. No. 21 of 2009
SECTOR-6, FARIDABAD, HARYANA-121006
Ph. 129-2310127 | email:proymcaust@gmail.com | web: www.icboseust.ac.in



NEWS CLIPPING:17.06.2023

AMAR UJALA

जेसी बोस के छात्रों ने रेडियो महारानी का किया दौरा

फरीदाबाद। जेसी बोस विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के संचार एवं मीडिया प्रौद्योगिकी विभाग की ओर से संचालित समर इंटरशिप 2023 में विद्यार्थियों ने शुक्रवार को रेडियो महारानी का दौरा किया। विद्यार्थियों को रेडियो कार्यप्रणाली से रूबरू कराते हुए प्रोडक्शन कार्य से अवगत कराया गया। वहीं, विद्यार्थियों ने रिकॉर्डिंग प्रणाली के बारे में जानकारी एकत्रित की। वॉइस ओवर, वाइस मॉड्यूलेशन, रेडियो पैकेजिंग, रेडियो डिजाइन, रेडियो राइटिंग जैसी विभिन्न चीजों के बारे में जानकारी प्राप्त की। संवाद